
                

 
MPGK Sp. z o.o. 
40-833 Katowice ul. Obroki 140 
Tel. 32/35 87 657, fax 32/35 87 661 
www.mpgk.com.pl, e-mail: 
info@mpgk.com.pl 
  

Rejestr: Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach  
Wydział VIII Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego  
KRS:0000107532, NIP:634-012-86-30, REGON:27013532  
Kapitał zakładowy: 56.780.600,00 zł             1 
 

 
 
Dział Organizacyjno – Prawny MPGK 
DP/RW/2024                                                                                                                                                   Katowice, dn. 12 grudnia 2024 r.  

 
 
WYKONAWCY 
 

Dotyczy: informacja dla wszystkich Wykonawców, w postępowaniu w sprawie udzielenia zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na realizację zadania pn.: „Dostawa i montaż systemu oczyszczania powietrza z gazów złowonnych 
poprzez zastosowanie biofiltracji kontenerowej”, oznaczenie sprawy: PN/34/2024 

 
 
Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 284 ust 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Pzp (Dz.U. z 2024, poz. 1320), wpłynęły od 
Wykonawców n/w pytania. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania: 
 
Pytanie 1 
Czy zapis wymaganej deklaracji na żywotność złoża 10 lat dotyczy tylko złoża biologicznego (mineralnego), czy również złoża sorpcyjnego 
(węgla aktywnego).  
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zapis w punkcie 10.5 rozdział IV SWZ oraz punkcie 4.7 zał. 4 do SWZ dotyczy żywotności tylko złoża biologicznego. 
 
Pytanie 2 
W SWZ punkt VII podpunkt 2) 4 o treści : "zrealizowanie min. co najmniej dwóch umów na dostawę urządzeń do oczyszczanie powietrza w 
procesie filtracji dwustopniowej: I stopień na złożu biologicznym, II stopień na złożu sorpcyjnym o wydajności minimum 5000m3/h każda, 
wykonane w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert," Czy Zamawiający uzna za spełniony ten punkt w przypadku 
gdy Wykonawca wykonał W jednej umowie kilka biofiltrów (filtracja dwustopniowa) o wydajności 5000m3/h i większych oraz w innych 
umowach wykonał biofiltry (filtracja dwustopniowa) o mniejszej wydajności niż 5000m3/h w celu zachowanie konkurencyjności w 
przedmiotowym zamówieniu? konkurencyjności  
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:  
Dotychczasowy pkt 4a ust. 2 rozdziału VII SWZ  Otrzymuje nowe, następujące brzmienie: „zrealizowanie min. co najmniej dwóch umów na 
dostawę urządzeń do oczyszczanie powietrza w procesie filtracji dwustopniowej: I stopień na złożu biologicznym, II stopień na złożu 
sorpcyjnym o wydajności minimum 3 000 m3/h każda, wykonane w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a 
jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie. Jedna umowa w wymaganym okresie powinna być zrealizowana dla 
jednego odbiorcy oraz dla potwierdzenia spełnienia warunku udziału w postępowaniu konieczne jest wykazanie, że przedstawiona przez 
Wykonawcę dostawa została zrealizowana w zakresie wymaganym przez Zamawiającego.” 
 
Pytanie 3 
W związku z okresem przedświątecznym dużym nawarstwieniem podobnych postępowań związanych z dezodoryzacją proszę o wydłużenie 
terminu składania ofert do 23.12.2024.  
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Zamawiający przesunął termin składania ofert na 18 grudnia 2024 r. 
 
Jednocześnie, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:  
1. Dotychczasowy ust. 5.1 załącznika nr 4 do SWZ (OPZ) Otrzymuje nowe, następujące brzmienie: „Wykonanie posadzki betonowej z płyt 

z betonowych o wymiarze 23 000 mm x 7 000 mm dla dwóch kontenerów o wymiarze 6 000 mm x 10 000 mm maksymalnie dla jednego 
kontenera.” 

2. Dotychczasowy pkt 1 rozdziału XVI SWZ otrzymuje nowe, następujące brzmienie: „Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 
dni, tj. do dnia 16.01.2025 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”  

3. Dotychczasowy pkt 1 rozdziału XVII SWZ otrzymuje nowe, następujące brzmienie: „Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy 
umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/mpgk_katowice w myśl Ustawy PZP na stronie 
internetowej prowadzonego postępowania  do dnia 18.12.2024 r. do godziny 09.00.”  

4. Dotychczasowy pkt 1 rozdziału XVIII SWZ otrzymuje nowe, następujące brzmienie: „Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie 
terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 18.12.2024 r.” 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące dla Wykonawców. 
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